

《俩小时内,一栋楼里两人触电身亡》后续▶▶

公安部门已介入调查

死者家属希望尽快出调查结果



本报5月15日讯(记者 于潇潇 李涛)华宝小区两人电击身亡的事件经过本报报道后,在社会上引起关注。15日记者获悉,公安部门已经介入,正在调查取证。死者尸体仍在医院太平间,家属希望尽快有个结果,让死者入土为安。

15日上午,记者来到华宝小区看到,公安、居委会、供电公司等部门工作人员已经来到此处,公安正对现场进行调查取证。

证,供电部门在检查线路,争取找出事故原因。

二楼的死者家属告诉记者,现在触电女孩已经恢复,而女孩父亲尸体仍停在人民医院太平间。亲友们希望相关部门尽快调查出结果,让死者入土为安。

七楼的死者家属伤心欲绝,已经暂返北京。死者的朋友小沈15日上午刚从北京赶到潍坊,他的表情十分沉痛,几天前朋友们还在一起有说有笑,没想到这么快就天人相隔。

记者从警方获悉,死者已经被鉴定为触电身亡,但目前收集到的证据还不便公开,如果家属走司法程序,警方可提供证据。



珉羽家里突然来人安上空调

一位老师曾三次写信询问珉羽情况,如今送来“神秘大礼”



本报5月15日讯(记者 丛书莹)15日,记者从珉羽父亲王其亮处得知,为了给珉羽更好地生活康复环境,潍坊中新双语学校的王静老师特意为她购买了一台空调,面对这份“神秘大礼”,王其亮一再表示感谢。

王其亮告诉记者,几天前一个上午,家里突然来了几位工作人员安装空调,他感到

纳闷,自己并没有订空调,而且也没有人提前通知他会给自己安装空调。工作人员告诉他,这台空调已经付完钱,他们只需安装便可。王其亮从工作人员那里得知了购买人的电话号码,得知此人是潍坊中新双语学校的王静老师。

王其亮说他根本不认识这位好心人,虽然王静老师之前去过医院,看望过珉羽,但是因为人太多,而且时间相隔五个月,他已经没了印象。

王静表示,她第二次去的时候珉羽已经出院,只辗转打听到珉羽的家庭住址,但是不知道联系方式,于是她便用写信的方式询问珉羽的情况。王其亮说,王老师前后共写了三封信,但是不知道是什么原因,前两封信都没能收到,他收到信的时候,王老师

告诉他这已经是第三封了。王静表示,虽然一直没有回信,她并没有放弃,终于在第三封信发出的时候,收到了回信。

王其亮告诉记者,这个空调可以给珉羽创造一个好的环境,因为天气转热,珉羽身上烧伤的部分开始痒,她怕热,一痒便用手挠,而且王其亮给孩子植皮后,背上便是伤疤,天热也会痒,有了空调就不会痒得太频繁。

记者看到王静在信里写到,她也有一个和珉羽同龄的孩子,看到珉羽感到很痛心,虽然她工资不高,但是也想尽自己的一份微薄力量帮助珉羽。

另据记者了解,王静除了给孩子送空调外,还捐了500元,而且表示以后每个月定期打200-300元钱给珉羽。

《同姓名,我帮你》追踪:

小毛金鹏爸爸住院接受治疗

本报5月15日讯(记者 宋昊阳)

本报于3月6日、4月20日、5月3日先后报道了山东海化集团毛金鹏帮助昌乐贫困少年毛金鹏的故事。15日记者了解到,在大毛金鹏的联系和多方爱心人士的帮助下,小金鹏的爸爸毛兴军已于14日入住到潍坊市人民医院接受系统的康复治疗。

15日上午9时许,记者在潍坊市人民医院见到了小毛金鹏父子。小金鹏满脸高兴地陪伴着爸爸毛兴军,终于可以住院治疗的毛兴军也是一脸喜悦,兴奋地说,仅做了一天的治疗,胳膊部位就感觉好了很多。

毛兴军告诉记者,5月14日早上,是大毛金鹏陪他一起来住院的,救护费、担架押金等都是大毛金鹏垫付的,直到把住院手续办好后,大毛金鹏才返回滨海开发区上班。

记者随后联系采访了大毛金鹏,他告诉记者:“帮助他们父子俩,也让我收获了很多感动。”他说,两个毛金鹏的故事被各级媒体报道后,潍坊城区、北京、江苏南通、甘肃玉门等很多地方的好心人都陆陆续续地捐寄款物。“这些捐款虽然数额不是很大,但是我知道有很多人在关心着小金鹏,这让我非常感动。”

潍坊市人民医院中医科康复室主管技师魏振城告诉记者,毛兴军瘫痪的时间太长,致使他的四肢关节活动受限严重,肌肉力量很弱,而且由于长期卧床,他的骨质疏松也很严重。治疗过程中,他们将针对毛兴军的身体情况合理制定方案,尽量节省费用,对褥疮进行局部护理,加强锻炼,增加他的平衡力。希望通过治疗,让毛兴军实现从卧位到坐位,能够坐轮椅,在家庭生活中实现部分生活自理。

据了解,目前筹集到的各地好心人捐赠的不足3万元善款,仅够毛兴军进行短期治疗。大毛金鹏希望有更多的人来帮助小毛金鹏和他的父亲,自己也会尽最大努力帮助他们。